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7． 地域での活動について 

(1) 地域活動への参加の状況 

●問5.1 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。（①～⑧そ

れぞれ１つ） 

 

【全体】 

○ 「週４回以上」「週２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は

⑧収入のある仕事が 17.6％、②スポーツ関係のグループやクラブが 9.6％、③趣味関係

のグループが 5.5％となっています。 

【会・グループへの参加頻度（まとめ）】 

 

  

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 0.2 0.5 0.6 2.3 3.7 70.1 22.7 1.3

3,464 1.8 4.2 3.6 2.1 2.5 65.3 20.4 9.6

3,464 0.9 1.8 2.8 6.3 5.8 62.3 20.1 5.5

3,464 0.1 0.3 0.8 1.7 2.7 71.5 23.0 1.2

3,464 0.3 1.2 2.0 0.7 0.8 72.7 22.2 3.5

3,464 0.1 0 0.3 0.8 3.1 73.2 22.4 0.4

3,464 0.2 0.3 0.5 3.2 14.7 60.6 20.6 1.0

3,464 14.1 3.5 1.0 1.5 4.6 55.1 20.3 18.6

③趣味関係のグループ

母数 
(n)

会・グループ等への参加頻度（全体） “
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや
　クラブ

④学習・教養サークル

⑤（コミュニティカフェなど）
　介護予防のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事
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①ボランティアのグループへの参加頻度 

【全体】 

○ ①ボランティアのグループへの参加頻度について、「参加していない」が 70.1％で最も

多く、次いで「年に数回」が 3.7％、「月１～３回」が 2.3％となっています。「週４回以

上」「週２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は 1.3％となっ

ています。 

【①ボランティアのグループへの参加頻度】 

 

 

②スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度 

 

【全体】 

○ ②スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度について、「参加していない」が

65.3％で最も多く、次いで「週２～３回」が 4.2％、「週１回」が 3.6％となっていま

す。「週４回以上」「週２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”

は 9.6％となっています。 

【性・年齢】 

○ “週１回以上参加している方”は女性の前期高齢者が 13.6％と他の区分に比べて多くな

っています。 

【圏域】 

○ “週１回以上参加している方”は第一圏域が 15.8％、第三圏域が 14.4％と他の区分に比

べて多くなっています。 

【認定該当状況】 

○ “週１回以上参加している方”は総合事業対象者が 17.9％と他の区分に比べて多くなっ

ています。 

【経済状況】 

○ “週１回以上参加している方”はややゆとりがあるが 25.9％、大変ゆとりがあるが

20.8％と他の区分に比べて多くなっています。 

  

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 0.2 0.5 0.6 2.3 3.7 70.1   22.7 1.3

男性 1,441 0.3 0.5 0.6 2.6 5.1 72.9   18.0 1.4

女性 2,023 0.1 0.5 0.5 2.0 2.6 68.1   26.1 1.1

男性　前期高齢者 822 0.4 0.5 1.0 3.5 5.8 74.9   13.9 1.9

　　　後期高齢者 619 0.2 0.5 0.2 1.5 4.2 70.1   23.4 0.9

女性　前期高齢者 1,059 0.3 0.2 0.7 2.2 3.4 72.9   20.4 1.2

　　　後期高齢者 964      - 0.8 0.4 1.8 1.8 62.8   32.5 1.2

第一圏域 539      - 0.4 0.6 3.7 4.5 68.6   22.3 1.0

第二圏域 518 0.4 1.0 0.6 1.4 3.3 73.2   20.3 2.0

第三圏域 522 0.2 1.0 0.4 2.9 3.1 72.8   19.7 1.6

東部圏域 507 0.6 0.4 0.6 2.4 3.4 71.6   21.1 1.6

西部圏域 455      - 0.4 0.7 2.2 6.2 68.1   22.4 1.1

南部圏域 482      - 0.2 0.8 2.3 1.9 67.2   27.6 1.0

北部圏域 441 0.2      - 0.5 0.7 3.6 68.3   26.8 0.7

一般高齢者 3,135 0.2 0.5 0.6 2.4 4.0 71.1   21.1 1.3

総合事業対象者 112      - 0.9      - 1.8 1.8 ▼ 53.6   42.0 0.9

要支援１・２ 217      -      -      -      -      - 63.1   36.9 -

大変苦しい 349 0.3 0.6 1.1 0.9 3.7 73.1   20.3 2.0

やや苦しい 1,067 0.4 0.4 0.7 1.2 3.4 73.5   20.5 1.5

ふつう 1,823 0.1 0.4 0.4 2.9 3.7 69.0   23.4 0.9

ややゆとりがある 139      - 2.2 0.7 4.3 5.8 ▼ 59.7   27.3 2.9

大変ゆとりがある 24      -      -      -      - 4.2 △ 83.3   12.5 -

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

①ボランティアのグループへの参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況
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【②スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③趣味関係のグループへの参加頻度 

 

【全体】 

○ ③趣味関係のグループへの参加頻度について、「参加していない」が 62.3％で最も多

く、次いで「月１～３回」が 6.3％、「年に数回」が 5.8％となっています。「週４回以

上」「週２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は 5.5％となっ

ています。 

【③趣味関係のグループへの参加頻度】 

 

  

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 1.8 4.2 3.6 2.1 2.5 65.3   20.4 9.6

男性 1,441 1.4 3.5 2.6 2.5 4.2 68.9   16.9 7.5

女性 2,023 2.1 4.8 4.3 1.8 1.3 62.8   22.9 11.2

男性　前期高齢者 822 0.9 3.5 3.4 2.8 5.1 71.4   12.9 7.8

　　　後期高齢者 619 2.1 3.4 1.6 2.1 2.9 65.6   22.3 7.1

女性　前期高齢者 1,059 2.7 6.0 4.9 2.0 1.8 65.5   17.0 13.6

　　　後期高齢者 964 1.3 3.4 3.6 1.6 0.8 59.8   29.5 8.3

第一圏域 539 2.8 7.1 5.9 3.0 2.8 58.1   20.4 15.8

第二圏域 518 1.5 4.4 4.2 1.9 2.5 68.0   17.4 10.1

第三圏域 522 3.3 6.5 4.6 3.8 2.1 64.2   15.5 14.4

東部圏域 507 1.4 3.7 2.8 1.4 2.8 69.2   18.7 7.9

西部圏域 455 0.9 2.2 1.3 1.5 1.8 71.0   21.3 4.4

南部圏域 482 2.1 4.4 4.8 1.5 3.9 59.1   24.3 11.3

北部圏域 441 0.2 0.5 0.9 1.1 1.6 68.9   26.8 1.6

一般高齢者 3,135 1.8 4.5 3.5 2.1 2.7 66.4   18.9 9.8

総合事業対象者 112 2.7 4.5 10.7 1.8 1.8 ▼ 43.8   34.8 17.9

要支援１・２ 217 0.9 0.9 1.4 1.4 0.5 60.4   34.6 3.2

大変苦しい 349 1.1 0.6 1.7 0.9 1.7 73.4   20.6 3.4

やや苦しい 1,067 1.0 3.1 3.3 1.4 2.2 70.5   18.6 7.4

ふつう 1,823 2.3 4.8 3.7 2.5 2.8 63.1   20.7 10.8

ややゆとりがある 139 3.6 13.7 8.6 4.3 4.3 ▼ 46.8   18.7 △ 25.9

大変ゆとりがある 24      - 8.3 12.5 4.2 4.2 58.3   12.5 △ 20.8

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

②スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 0.9 1.8 2.8 6.3 5.8 62.3   20.1 5.5

男性 1,441 0.6 1.6 1.7 5.5 8.0 65.6   16.9 3.9

女性 2,023 1.1 2.0 3.6 6.9 4.2 59.9   22.4 6.7

男性　前期高齢者 822 0.5 2.1 1.7 5.7 8.8 67.8   13.5 4.3

　　　後期高齢者 619 0.8 1.0 1.8 5.2 7.1 62.8   21.3 3.6

女性　前期高齢者 1,059 1.0 1.7 4.1 7.8 4.5 63.2   17.7 6.8

　　　後期高齢者 964 1.1 2.3 3.1 5.8 3.8 56.2   27.6 6.5

第一圏域 539 0.7 2.6 3.3 6.5 6.7 60.7   19.5 6.6

第二圏域 518 1.2 2.1 4.2 8.5 5.0 62.5   16.4 7.5

第三圏域 522 1.1 1.1 4.4 8.0 5.2 64.2   15.9 6.6

東部圏域 507 0.8 2.6 2.0 6.5 5.7 62.7   19.7 5.4

西部圏域 455 0.2 0.9 0.9 4.4 5.3 67.5   20.9 2.0

南部圏域 482 1.5 1.9 3.1 6.8 7.3 54.4   25.1 6.5

北部圏域 441 0.7 1.4 1.4 2.5 5.4 64.4   24.3 3.5

一般高齢者 3,135 0.9 1.8 3.0 6.3 6.1 63.2   18.8 5.7

総合事業対象者 112 1.8 1.8 2.7 8.9 4.5 ▼ 44.6   35.7 6.3

要支援１・２ 217 0.5 2.3 0.9 4.1 2.8 58.1   31.3 3.7

大変苦しい 349 1.4 0.3 2.3 3.2 2.0 71.3   19.5 4.0

やや苦しい 1,067 0.9 1.0 2.5 5.7 5.4 65.7   18.7 4.4

ふつう 1,823 0.7 2.0 2.9 6.8 6.4 60.7   20.5 5.6

ややゆとりがある 139 2.2 6.5 5.0 14.4 8.6 ▼ 42.4   20.9 13.7

大変ゆとりがある 24      - 8.3 4.2      - 8.3 70.8    8.3 12.5

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

③趣味関係のグループへの参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況
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④学習・教養サークルへの参加頻度 

【全体】 

○ ④学習・教養サークルへの参加頻度について、「参加していない」が 71.5％で最も多

く、次いで「年に数回」が 2.7％、「月１～３回」が 1.7％となっています。「週４回以

上」「週２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は 1.2％となっ

ています。 

【④学習・教養サークルへの参加頻度】 

 

 

⑤介護予防のための通いの場への参加頻度 

 

【全体】 

○ ⑤介護予防のための通いの場への参加頻度について、「参加していない」が 72.7％で最

も多く、次いで「週１回」が 2.0％、「週２～３回」が 1.2％となっています。「週４回以

上」「週２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は 3.5％となっ

ています。 

  

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 0.1 0.3 0.8 1.7 2.7 71.5   23.0 1.2

男性 1,441 0.1 0.2 0.5 1.0 3.0 76.2   18.9 0.8

女性 2,023 0.0 0.3 0.9 2.2 2.5 68.1   25.9 1.2

男性　前期高齢者 822 0.1 0.4 0.7 1.2 3.2 79.7   14.7 1.2

　　　後期高齢者 619 0.2      - 0.2 0.8 2.7 71.6   24.6 0.4

女性　前期高齢者 1,059      - 0.3 1.3 2.4 2.7 72.5   20.8 1.6

　　　後期高齢者 964 0.1 0.4 0.5 2.0 2.3 63.3   31.4 1.0

第一圏域 539      - 0.4 0.9 2.0 3.7 70.1   22.8 1.3

第二圏域 518      - 0.2 1.0 1.0 1.2 75.5   21.2 1.2

第三圏域 522 0.4 0.4 1.3 2.5 2.5 73.9   19.0 2.1

東部圏域 507      - 0.6 0.8 1.6 2.2 73.8   21.1 1.4

西部圏域 455      -      - 0.7 1.8 3.1 71.4   23.1 0.7

南部圏域 482      - 0.2 0.4 2.3 3.7 65.1   28.2 0.6

北部圏域 441 0.2 0.2      - 0.7 2.7 69.8   26.3 0.4

一般高齢者 3,135 0.1 0.3 0.8 1.8 2.8 72.8   21.6 1.2

総合事業対象者 112      - 1.8 0.9 3.6 4.5 ▼ 50.0   39.3 2.7

要支援１・２ 217 0.5      - 0.5      - 0.5 63.6   35.0 1.0

大変苦しい 349 0.3 0.3 0.3 1.4 1.1 75.4   21.2 0.9

やや苦しい 1,067      - 0.3 0.5 1.1 2.6 74.7   20.8 0.8

ふつう 1,823 0.1 0.2 0.7 1.9 3.1 70.8   23.3 1.0

ややゆとりがある 139      - 2.2 3.6 4.3 4.3 ▼ 57.6   28.1 5.8

大変ゆとりがある 24      -      - 4.2 4.2      - 79.2   12.5 4.2

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

④学習・教養サークルへの参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況
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【⑤介護予防のための通いの場への参加頻度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥老人クラブへの参加頻度 

【全体】 

○ ⑥老人クラブへの参加頻度について、「参加していない」が 73.2％で最も多く、次いで

「年に数回」が 3.1％、「月１～３回」が 0.8％となっています。「週４回以上」「週２～

３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は 0.4％となっています。 

【⑥老人クラブへの参加頻度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 0.1 0.0 0.3 0.8 3.1 73.2   22.4 0.4

男性 1,441 0.1 0.1 0.3 0.5 3.3 77.5   18.1 0.5

女性 2,023 0.0      - 0.2 1.1 3.0 70.2   25.5 0.2

男性　前期高齢者 822      - 0.1      - 0.5 1.6 △ 83.5   14.4 0.1

　　　後期高齢者 619 0.3      - 0.8 0.5 5.7 69.6   23.1 1.1

女性　前期高齢者 1,059      -      - 0.1 0.8 1.6 76.0   21.4 0.1

　　　後期高齢者 964 0.1      - 0.3 1.3 4.5 63.8   30.0 0.4

第一圏域 539      -      - 0.4 1.3 1.3 74.0   23.0 0.4

第二圏域 518      -      - 0.2 0.4 3.3 75.7   20.5 0.2

第三圏域 522      -      - 0.2      - 2.3 77.8   19.7 0.2

東部圏域 507      -      - 0.2 0.4 2.2 75.7   21.5 0.2

西部圏域 455      - 0.2 0.2 2.2 5.3 72.3   19.8 0.4

南部圏域 482 0.2      - 0.2 0.6 3.3 67.8   27.8 0.4

北部圏域 441 0.5      - 0.5 1.1 4.8 68.0   25.2 1.0

一般高齢者 3,135 0.1 0.0 0.2 0.8 3.0 74.7   21.1 0.3

総合事業対象者 112      -      -      - 1.8 5.4 ▼ 55.4   37.5 -

要支援１・２ 217      -      - 0.9 0.5 3.2 ▼ 60.8   34.6 0.9

大変苦しい 349 0.3      -      - 0.3 1.4 77.1   20.9 0.3

やや苦しい 1,067      -      - 0.3 0.7 2.3 75.8   20.9 0.3

ふつう 1,823 0.1      - 0.3 1.1 3.8 72.1   22.7 0.4

ややゆとりがある 139 0.7      - 0.7      - 5.0 68.3   25.2 1.4

大変ゆとりがある 24      - 4.2      -      -      - △ 87.5    8.3 4.2

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

⑥老人クラブへの参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 0.3 1.2 2.0 0.7 0.8 72.7   22.2 3.5

男性 1,441 0.5 0.9 0.9 0.3 0.4 78.6   18.3 2.3

女性 2,023 0.2 1.3 2.9 0.9 1.1 68.6   25.0 4.4

男性　前期高齢者 822 0.1 0.6 0.5 0.2 0.2 △ 83.7   14.6 1.2

　　　後期高齢者 619 1.0 1.3 1.5 0.5 0.6 71.9   23.3 3.8

女性　前期高齢者 1,059 0.1 0.6 0.9 0.6 0.8 75.5   21.4 1.6

　　　後期高齢者 964 0.4 2.2 5.0 1.2 1.3 ▼ 60.9   28.9 7.6

第一圏域 539 0.2 1.9 2.2 0.6 0.4 72.9   21.9 4.3

第二圏域 518 0.6 1.4 2.1 0.2 0.4 76.1   19.3 4.1

第三圏域 522 0.2 1.0 2.1 0.4 0.8 76.4   19.2 3.3

東部圏域 507 0.6 1.2 1.4 0.4 1.2 74.4   20.9 3.2

西部圏域 455      - 0.9 1.8 1.1 1.3 71.6   23.3 2.7

南部圏域 482 0.6 0.6 2.7 1.2 1.0 66.8   27.0 3.9

北部圏域 441 0.2 1.1 2.0 0.9 0.7 70.1   24.9 3.3

一般高齢者 3,135 0.2 0.5 0.5 0.5 0.7 75.6   22.0 1.2

総合事業対象者 112 1.8 7.1 △ 25.0 0.9 1.8 ▼ 35.7   27.7 △ 33.9

要支援１・２ 217 1.4 7.8 △ 12.4 3.2 1.8 ▼ 50.2   23.0 △ 21.6

大変苦しい 349 0.9 0.9 0.9 0.9 1.1 76.2   19.2 2.7

やや苦しい 1,067 0.2 1.4 1.7 0.5 0.6 75.4   20.3 3.3

ふつう 1,823 0.3 0.9 2.5 0.7 0.8 72.0   22.8 3.7

ややゆとりがある 139 0.7 2.2 2.9 0.7 0.7 66.2   26.6 5.8

大変ゆとりがある 24      - 4.2 4.2      -      - △ 83.3    8.3 8.4

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

⑤介護予防のための通いの場の参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況
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⑦町内会・自治会への参加頻度 

 

【全体】 

○ ⑦町内会・自治会への参加頻度について、「参加していない」が 60.6％で最も多く、次

いで「年に数回」が 14.7％、「月１～３回」が 3.2％となっています。「週４回以上」「週

２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は 1.0％となっていま

す。 

【⑦町内会・自治会への参加頻度】 

 

  

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 0.2 0.3 0.5 3.2 14.7 60.6   20.6 1.0

男性 1,441 0.3 0.3 0.6 4.8 18.3 60.3   15.3 1.2

女性 2,023 0.0 0.2 0.4 2.1 12.1 60.9   24.3 0.6

男性　前期高齢者 822 0.2 0.2 0.4 6.0 19.8 61.4   11.9 0.8

　　　後期高齢者 619 0.5 0.5 1.0 3.2 16.3 58.8   19.7 2.0

女性　前期高齢者 1,059 0.1 0.3 0.3 2.8 14.3 62.9   19.4 0.7

　　　後期高齢者 964      - 0.1 0.5 1.2 9.8 58.6   29.8 0.6

第一圏域 539      -      - 0.4 2.8 11.3 64.6   21.0 0.4

第二圏域 518      -      - 0.2 4.2 11.2 65.4   18.9 0.2

第三圏域 522 0.4 0.4 1.0 2.3 10.0 68.2   17.8 1.8

東部圏域 507 0.2 0.4 0.6 3.4 13.8 62.5   19.1 1.2

西部圏域 455 0.4 0.4 0.2 4.0 △ 25.1 51.0   18.9 1.0

南部圏域 482      - 0.4 1.0 2.7 11.6 59.5   24.7 1.4

北部圏域 441 0.2 0.2      - 3.2 22.2 ▼ 50.1   24.0 0.4

一般高齢者 3,135 0.2 0.3 0.5 3.5 15.6 61.0   18.9 1.0

総合事業対象者 112      -      - 0.9      - 10.7 53.6   34.8 0.9

要支援１・２ 217      -      - 0.5      - ▼  3.7 59.4   36.4 0.5

大変苦しい 349 0.6      -      - 2.3 11.7 66.2   19.2 0.6

やや苦しい 1,067 0.1 0.1 0.5 3.4 15.8 61.6   18.6 0.7

ふつう 1,823 0.2 0.3 0.5 3.1 14.6 60.2   21.1 1.0

ややゆとりがある 139      - 1.4 1.4 5.0 13.7 54.0   24.5 2.8

大変ゆとりがある 24      -      -      -      - 20.8 △ 70.8    8.3 -

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

⑦町内会・自治会への参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況
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⑧収入のある仕事への参加頻度 

 

【全体】 

○ ⑧収入のある仕事への参加頻度について、「参加していない」が 55.1％で最も多く、次

いで「週４回以上」が 14.1％、「年に数回」が 4.6％となっています。「週４回以上」「週

２～３回」「週１回」を合わせた“週１回以上参加している方”は 18.6％となっていま

す。 

【性・年齢】 

○ 男女ともに前期高齢者では後期高齢者に比べて“週１回以上参加している方”が多くな

っています。 

【圏域】 

○ “週１回以上参加している方”は西部圏域が 22.7％と他の区分に比べて多くなっていま

す。 

【⑧収入のある仕事への参加頻度】 

 

  

単位：％

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

3,464 14.1 3.5 1.0 1.5 4.6 55.1   20.3 18.6

男性 1,441 17.6 3.7 1.5 1.7 6.3 53.4   15.8 22.8

女性 2,023 11.6 3.4 0.6 1.3 3.4 56.3   23.5 15.6

男性　前期高齢者 822 △ 25.9 5.0 1.9 1.8 7.3 46.7   11.3 △ 32.8

　　　後期高齢者 619 6.6 2.1 0.8 1.6 5.0 62.2   21.6 9.5

女性　前期高齢者 1,059 19.7 5.2 1.0 1.8 4.5 51.7   16.1 25.9

　　　後期高齢者 964 ▼  2.6 1.3 0.1 0.8 2.1 61.3   31.7 ▼  4.0

第一圏域 539 13.5 3.3 0.9 1.3 2.4 59.0   19.5 17.7

第二圏域 518 13.3 3.1 1.9 1.2 3.5 58.9   18.1 18.3

第三圏域 522 14.2 4.0 0.8 2.1 3.1 58.6   17.2 19.0

東部圏域 507 14.0 4.1 0.8 0.8 5.7 55.8   18.7 18.9

西部圏域 455 16.9 5.1 0.7 2.6 7.0 49.0   18.7 22.7

南部圏域 482 12.4 2.7 0.6 1.5 4.6 52.7   25.5 15.7

北部圏域 441 14.5 2.3 0.9 1.1 6.6 49.4   25.2 17.7

一般高齢者 3,135 15.4 3.8 1.1 1.7 5.0 54.5   18.6 20.3

総合事業対象者 112 ▼  2.7 0.9      -      - 1.8 55.4   39.3 ▼  3.6

要支援１・２ 217 ▼  0.9 1.4      -      -      - 62.2   35.5 ▼  2.3

大変苦しい 349 10.3 3.7 0.9 2.3 3.7 61.0   18.1 14.9

やや苦しい 1,067 12.9 3.7 1.1 1.2 5.3 57.5   18.2 17.7

ふつう 1,823 15.1 3.5 0.8 1.4 4.3 53.8   21.0 19.4

ややゆとりがある 139 18.7 2.2 0.7 2.2 5.0 47.5   23.7 21.6

大変ゆとりがある 24 △ 33.3 4.2      -      -      - 50.0   12.5 △ 37.5

“
週
１
回
以
上

参
加
し
て
い
る
方
”

経済状況

母数 
(n)

⑧収入のある仕事への参加頻度

全体

性別

性・年齢

圏域

認定該当
状況
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(2) 地域活動づくりへの参加意向 

●問5.2 地域の住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、

いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参

加してみたいと思いますか。（１つだけ） 

 

【全体】 

○ 地域づくり活動に対する参加者としての参加意向について、「参加してもよい」が

44.0％で最も多く、次いで「参加したくない」が 41.7％、「是非参加したい」が 7.3％と

なっています。「是非参加したい」「参加してもよい」を合わせた“参加意向がある方”

は 51.3％となっています。 

【性・年齢】 

○ 男女ともに前期高齢者では後期高齢者に比べて“参加意向がある方”が多くなっていま

す。 

【圏域】 

○ “参加意向がある方”は西部圏域が 47.2％と他の区分に比べて少なくなっています。 

【地域づくり活動に対する参加者としての参加意向】 

 

 

  

7.3

44.0

41.7

2.7

4.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

(n=3,464) (%)

単位：％

是
非

参
加
し
た
い

参
加

し
て
も
よ
い

参
加

し
た
く
な
い

既
に
参
加

し
て
い
る

無
回
答

3,464 7.3 44.0 41.7 2.7    4.4 51.3

男性　前期高齢者 822 5.8 47.4 41.2 2.4    3.0 53.2

　　　後期高齢者 619 6.8 41.5 43.5 3.4    4.8 48.3

女性　前期高齢者 1,059 9.0 49.0 35.9 2.5    3.6 58.0

　　　後期高齢者 964 7.0 37.0 47.3 2.6    6.1 44.0

第一圏域 539 9.5 41.6 41.6 3.5    3.9 51.1

第二圏域 518 6.8 44.0 42.1 2.7    4.4 50.8

第三圏域 522 5.7 47.7 41.4 2.9    2.3 53.4

東部圏域 507 6.7 46.0 39.4 2.8    5.1 52.7

西部圏域 455 4.6 42.6 44.4 3.1    5.3 47.2

南部圏域 482 7.9 43.2 42.9 2.3    3.7 51.1

北部圏域 441 9.8 42.4 40.1 1.4    6.3 52.2

一般高齢者 3,135 7.2 45.1 40.7 2.8    4.2 52.3

総合事業対象者 112 14.3 50.9 ▼ 27.7 1.8    5.4 △ 65.2

要支援１・２ 217 5.1 ▼ 23.5 △ 63.6 0.9    6.9 ▼ 28.6

“
参
加
意
向
が

　
　
あ
る
方
”

母数 
(n)

地域づくり活動に対する参加者としての参加意向

全体

性・年齢

圏域

認定該当
状況
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●問5.3 地域の住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、

いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お

世話役）として参加してみたいと思いますか。（１つだけ） 

 

【全体】 

○ 地域づくり活動に対するお世話役としての参加意向について、「参加したくない」が

61.9％で最も多く、次いで「参加してもよい」が 28.3％、「是非参加したい」が 3.1％と

なっています。「是非参加したい」「参加してもよい」を合わせた“参加意向がある方”

は 31.4％となっています。 

【性・年齢】 

○ “参加意向がある方”は女性の後期高齢者が 26.1％と他の区分に比べて少なくなってい

ます。 

【圏域】 

○ “参加意向がある方”は第三圏域が 34.3％、北部圏域が 33.5％、南部圏域が 33.2％と

他の区分に比べて多くなっています。 

【地域づくり活動に対するお世話役としての参加意向】 

 

 

  

3.1

28.3

61.9

2.3

4.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

是非参加したい

参加してもよい

参加したくない

既に参加している

無回答

(n=3,464) (%)

単位：％

是
非

参
加
し
た
い

参
加

し
て
も
よ
い

参
加

し
た
く
な
い

既
に
参
加

し
て
い
る

無
回
答

3,464 3.1 28.3 61.9 2.3    4.4 31.4

男性　前期高齢者 822 2.7 32.2 59.5 2.6    3.0 34.9

　　　後期高齢者 619 3.1 29.1 61.1 2.4    4.4 32.2

女性　前期高齢者 1,059 3.4 29.6 61.5 1.7    3.9 33.0

　　　後期高齢者 964 3.2 22.9 64.9 2.6    6.3 26.1

第一圏域 539 3.0 26.5 64.4 2.6    3.5 29.5

第二圏域 518 2.1 27.8 63.5 2.3    4.2 29.9

第三圏域 522 2.5 31.8 60.9 2.3    2.5 34.3

東部圏域 507 2.8 27.6 61.9 2.2    5.5 30.4

西部圏域 455 2.9 26.2 63.3 2.6    5.1 29.1

南部圏域 482 3.5 29.7 60.0 2.1    4.8 33.2

北部圏域 441 5.4 28.1 58.7 1.8    5.9 33.5

一般高齢者 3,135 3.1 29.0 61.1 2.4    4.4 32.1

総合事業対象者 112 6.3 30.4 56.3 2.7    4.5 36.7

要支援１・２ 217 1.8 ▼ 16.1 △ 76.0 0.5    5.5 ▼ 17.9

“
参
加
意
向
が

　
　
あ
る
方
”

母数 
(n)

地域づくり活動に対する
お世話役としての参加意向

全体

性・年齢

圏域

認定該当
状況


